HIRDETMÉNY
Tisztelt balatonszentgyörgyi Lakosság!
Tájékoztatom a T. Lakosságot hogy:
Magyarország Kormánya az 1364/2018. (VII.27.) Korm. határozatában döntést hozott az alábbiakról:
„A Kormány
1. egyetért azzal, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben;


a) háztartás alatt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdése alapján az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége értendő. 

Háztartásonként egy igénylés nyújtható be.
Az igénylőlapon meg kell jelölni az igényelt tüzelőanyag fajtáját. mely lehet: tűzifa, szén, PB palackos gáz, PB tartályos gáz, fűtőolaj, pellet/brikett.

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.
A Kormány határozat: 3. d) értelmében:  a természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket.
Az igénybejelentéshez szükséges igénybejelentő nyilatkozat személyesen átvehető Balatonszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatalban (8710 Balatonszentgyörgy, Berzsenyi u.91. szám alatt ügyfélfogadási időben), vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról a www. balatonszentgyorgy.hu

Az igénybejelentő nyilatkozatok önkormányzathoz történő benyújtásának helye és határideje:
Helye: Balatonszentgyörgy Község Önkormányzata 8710 Balatonszentgyörgy, Berzsenyi u.91.
Az igénybejelentések bejelentése határideje: 2018. október 15.
A fenti határidőig benyújtott igénybejelentéseket összesítés után és a Magyar Államkincstár Somogy Megyei Igazgatósága részére kerül továbbításra további intézkedések megtétele céljából.
Balatonszentgyörgy, 2018. augusztus 16.		           Farkas László Nándor sk.
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